

悬赏10万寻的是啥失物?

记者调查后发现原是价值百万的珠宝

这两天,在南京零距离官方讨论版上有个帖子很火,一位叫“筷餐面”的网友发帖说,自己在机场丢了东西,谁能帮他找到遗失的物品,他愿意拿出10万元来酬谢。

这位发帖人丢失的到底是什么东西?事后真能兑现10万元悬赏吗?很多网友在跟帖猜测。记者也很好奇,于是联系上了“筷餐面”,结果大吃一惊,原来他丢失的竟然是一包价值百万的珠宝。

悬赏10万元寻失物

9月18日21:28,“筷餐面”的一个“悬赏10万元寻找9月17日晚禄口机场失物”的帖子引起了很多人的注意。

帖子全文如下:本人于2009年9月17日晚9:00~9:20之间,在南京禄口机场停车场(位置大约在机场6号出口对应方位的停车场内),不慎丢失一包用亮绿色无纺布(南京金鹰的环保袋)包装的贵重物品(对普通人来说没有太大用处)。当时的情况是两位女士和一位男士各推着一辆手推车从机场6号出口走向停车场,停靠在一辆白色马自达6的轿车旁,上



漫画 俞晓翔

车后到达停车场收费站时发现丢失那包物品。印象中当时在机场候机准备离开的旅客,有一大群人好像拿着打高尔夫球的包装袋。如有目击者提供有用线索也将酬谢10万元,急切希望好心人救人于水

深火热中,跪谢!

既然对普通人来说没有太大用处,怎么又悬赏10万元寻找?那包丢失的东西究竟是什么?网友们议论纷纷,“gao_sx0205”非常好奇:啥东东这么值钱啊?“蔡英文”

猜测是放射性物质,“花依轩”猜测莫非是毒品,“深怕情多累美人”则干脆慷慨地表示:算了,别找了,告诉我丢的什么东西,我给你买去!如果你的酬谢能兑现……

失物竟是价值百万的珠宝

昨天,记者联系上了“筷餐面”,问及这包随便装在环保袋的东西到底是什么时,他的回答让记者吃惊不小:这是一包价值超过100万元的珠宝。

“筷餐面”姓钱,他告诉记者,帖子中称没有太大用处是不想引起太多人的注意。据介绍,所谓裸石,就是指还没有镶嵌到戒指或者项链上的单个钻石。在这批货中,最值钱的就是这些钻石了。“这包东西里有大量的项链和钻石,其中最大的一颗超过1克拉,是一枚男戒上的。”

记者了解到,“筷餐面”是南京的一位钻石商人。9月17日傍晚,钱先生开车来到南京禄口机场。他在国内旅客到达大厅很快就接到了自己公司的两位同事,他的这两位从深圳飞抵南京的同事随身携带着两袋珠宝钻石,每袋价值均超过100万元。三个人有说有笑推着行李车到达大厅,事后监控显示,截止到此,装着黄金和钻石的两个袋子和其他行李一起,均安安稳稳地放在行李车上。

钱先生回忆,大家推着行李车走了约100米就到了停车场。由于天正下着雨,大家赶紧将所有的行李装上车,并发动汽车离开南京禄口机场的停车场。当出机场停车场收费站时,有人问到了这两包货,可是下车清点了一下,却发现少了一包。钱先生立即求助于警方,可是机场民警在问过所有机场停车场工作人员后,毫无线索。钱先生意识到,这包贵重的袋子是真的丢了,而且已经被别人捡走了或者偷走了,于是想到了悬赏,希望能找回失物。

见到失物立即支付10万酬金

至于悬赏10万元会不会兑现,昨天,钱先生表示决不食言,见东西就付酬金。

“假如有人真送还了,会不会追究他这几天藏匿不报?”钱先生摇摇头:怎么可能?能捡到这包货,把它还给我们,已经很感激。钱先生还承诺,如果其他市民能够提供有用的线索,他们也会支付不低于1万元的酬金。他还特意提供了两个细节:一、推车的是两位女士;二、装钻石的袋子是金鹰的绿色的环保购物袋。

今天已是这包贵重物品丢失的第四天了,至今依旧毫无线索,如果你有线索的话,可以和现代快报联系,也可以与机场警方直接取得联系。

快报记者 毛丽萍

敲背不成 男子猥亵又抢钱

快报讯(记者 顾元森)昨天上午近10点,一名中年男子来到三牌楼一家洗头房要求敲背,由于价格未谈拢,该男子竟摸起店内女子的胸部,并将她藏在胸内的100元钱抢走。

当时,一名50多岁的男子与一名三四十岁的女子来到这家店内,店内的女服务员坐在沙发上,身上只穿着单薄的睡衣。50多岁的男子提出敲背,但双方在价格上没有谈成,中年男子转身要走。女服务员站起来后,中年男子看女子衣着单薄,竟伸手抓女子的胸部。女子吓得连声尖叫,但男子并未停手,而是在女子胸部狠狠摸了几把。

巧的是,女子文胸内藏有一张百元纸币,男子在摸胸时,这张纸币滑落出来,男子顺手牵羊,将这100元抓在手里,之后夺路而逃。

这时,店老板的母亲正好在里屋,听到喊声后立即跑了出来,这时那名中年男子已跑出店外,但他的同伙还没有来得及跑,被店老板母亲拦腰抱住,并报了警。警方赶到后,店内的女服务员因害怕警察,竟悄悄溜了。目前警方正在进一步处理此事。

(于先生报料奖30元)

未穿反光背心 两名环卫工被车撞

快报讯(记者 顾元森)昨天凌晨5点半左右,两名环卫工在南京水西门高架桥由北向南的下桥口附近打扫卫生时,被一辆急驰而过的大客车撞伤,所幸均无生命危险。

在现场,记者看到一辆被撞变形的环卫车倒在路边,旁边有一只女士鞋以及扫把和簸箕,不远处停着一辆大客车,车头部位已经变形。一位目击市民称,事发时这辆大客车先是撞倒停在路边的三轮环卫车,环卫车将50岁左右的女环卫工刮倒,之后环卫车继续向前冲,又将前方一名男环卫工撞倒,当时客车速度很快,小小的环卫车撞得像被包了饺子。随即,被撞的两名环卫工人被迅速送往附近医院救治。

据伤势较轻的环卫工人

徐师傅说,当时他和另一名女环卫工朱师傅,正在打扫高架桥中间的隔离带,大客车突然呼啸而来,就听到“轰”的一声,朱师傅的保洁车把他带倒了,大客车向前冲了十多米才停下。而大客车驾驶员则表示,发生事故的关键原因是对面来的一辆环卫车,车灯没关且灯光太强,车上就他一个人,驾驶位置刚好被强光照射,看不清对面的车子,一下子撞向环卫车后,他才紧急刹车。

据了解,当时两名环卫工并未穿反光背心。交管部门提醒,由于职业的特殊性,环卫部门不应让保洁员长时间穿在对环卫工人进行安全培训的同时,督促他们穿上反光安全服尤为重要。

(张先生报料奖30元)

油门当刹车 轿车冲向人行道

快报讯(记者 王冕)昨天中午,南京市北纬路与水西门大街路口,一辆黑色轿车行驶中,突然冲上非机动车道,撞坏路边数辆停放的自行车和一只垃圾桶后,又越过人行道直冲路边一家饭店外墙,“轰”的一声撞上外墙后,轿车才停了下来。

“当时轿车速度挺快,我们都反应不过来,就见它一下飞过非机动车道与自行车道之间的隔离带,砰砰撞倒一排自行车,接着又冲上人行道,‘轰’地撞在饭店外墙上,才停了下来。”据饭店工作人员说,当时幸好自行车道和人行道上没有行人经过,否则后果

不堪设想。

记者在现场看到,虽然没有人员伤亡,但原本饭店门口停放的一排自行车都横七竖八地倒在地上,有的自行车车架与车轮都严重变形,一只固定在地上的垃圾桶也被撞飞到路边。目击者称,驾驶车辆的是名中年妇女。

随后,交警赶到现场。据肇事者女儿对民警称,其母亲几年前拿到的驾照,但一直没怎么开过车,昨天开车时,由于不熟悉操作,误将油门当成了刹车踩,才致使轿车失控,冲向路边。目前,事故正在进一步处理中。

(冯先生报料奖30元)

枯枝从天降 行人被砸头破血流

快报讯(记者 王冕)昨天上午10点左右,南京市中山东路200号附近路边,一段成人胳膊粗的枯树枝从天而降,不巧正砸在过路的市民于女士头顶,于女士当即头破血流。

“当时我正从这里经过,走得好好的,突然听到头顶树叶一阵响动。”于女士说,她还没来得及反应,头顶就被重击了一下,随即她两眼一黑,瘫倒在地,鲜血顺着她的头顶直往外流。

母亲倒在地上,一旁的于女士女儿封小姐这才发现,一根长约3米的梧桐树枯树枝也“啪”的一声坠到了地上。“就是这截枯树枝砸到母亲的头了。”看到血流满面的母亲,不知所措的封小姐急忙报警。记者看到,这根枯树枝直径约有成人胳膊粗,分量很沉。而据附近居民说,现场附近,类



受伤的于女士在接受治疗 (图片由报料人提供)

似这样的枯树枝还有不少挂在树上摇摇欲坠,一旦遇上大风天气,随时都有坠落伤人的可能。

很快,民警和120急救车赶到现场,将于女士送往医院检查。随后,记者在医院看到头部包着纱布,正在做CT的于女士,医生表示,于

女士暂无生命危险,但仍需住院观察。

随后,园林绿化部门工作人员赶到医院看望于女士,工作人员表示,将承担于女士相关的治疗费用,并会派人对该路段的高空枯树枝进行勘察清理。

(钱先生报料奖50元)

烦交警盘查 小伙砸自己助力车

快报讯(记者 赵守诚)昨天上午约9时,城南土城头铁路道口附近,一名小伙子因骑无牌照助力车被交警拦住盘查。“你这车是什么时候买的?有发票吗?为何没上牌?……”交警按常规询问,小伙子却受不了了,“怎么把我当贼问?我骑的是自己的车呀。”交警让他回去拿购车发票,小伙子突然情绪失控,操起链条锁,歇斯底里地对着助力车狂砸一气。

小伙子姓张,烫着长发,打扮较酷,住在卡子门

一带。当时,他从南向北骑过来,匆匆忙忙赶往新街口上班,被路边三大队值勤交警拦住。“请你出示证件。”交警敬了一个礼。张某一辈子傻了,他身上没有任何行车证件,车子又没牌照。“无牌车子不能上路,这样吧,你把车子放在这儿,回去取购车发票。”交警说。张某一急了,回去找购车发票要耽误时间,上班肯定迟到了。情急之下,他挥起链条锁,对着助力车,没头没脑地一阵狂砸,将仪表盘、外面塑料盖子、护板都砸坏了,电线也露了出来。

看到张某行为反常,交警连忙上前制止,并当即联系特巡警赶了过来。张某抗议,“我砸自己的车子还不行吗?”“你拿不出发票,不能确定车主是谁,砸车就涉嫌毁灭证据。”交警严正地说。“这确实是我自己的车子,不是偷的。”但不管张某如何辩解,警察坚持原则,扣下了车子,让他回去拿发票。

张某一得返家,取回发票。交警对张某驾驶无牌无证车上路的行为依法予以处罚。

(陈先生报料奖30元)

男科 专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
电话:025-52238888
网址:www.jg91.com

镇江读者问:

我出现早泄的情况已经2个多月了,一直不好意思去治疗。我吃药行吗?类似壮阳的。

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

壮阳药物只对勃起功能障碍患者有效,对早泄根本达不到治疗效果。早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,以致在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,射精刺激阈值低,在性生活时容易诱发过早射精。建议生活规律,双方做好沟通,及时到专科医院治疗。针对早泄的发病机理,我院全国首创了早泄的手术疗法“阴茎神经敏感降低术”,术后,可显著提高患者性功能。

江宁读者问:

我有包皮过长现象,医生说需要手术。对于手术我有些害怕,想问如果不手术有没有药物可以治疗?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

包皮过长极易在包皮内侧与冠状沟之间形成包皮垢,可引发龟头炎、尿道炎、前列腺炎等。反复长期的慢性刺激又是引起阴茎癌的重要因素,必须及时进行手术。我院采用“光波离子技术”进行包皮整形,微创无痛,恢复快,技术成熟,您不用担心。

南通读者问:

我最近出现尿急、尿频、尿道口有刺痛感等症状,我怀疑是尿道炎,但现在对生活基本上没造成什么困扰,我想问问这个能不能自愈呢?

南京建国男科医院主任医师徐承良:

生殖感染疾病是不会不治自愈的,如果患了炎症,没有及时治疗,病菌会进入前列腺、精囊、输精管、附睾等部位。泌尿感染还会影响精液的质量。建议您立即到专科医院诊治,推荐采用两岸优质技术“CRS智能半导体激光渗透技术”治疗,治疗泌尿感染疗效突出,受众多患者一致好评。